

INFORME DE GERENCIA DE LA COMPAÑÍA

VASERUM S.A.

AÑO 2016

De conformidad con lo establecido en el estatuto de la empresa y observando el reglamento expedido por la Superintendencia de Compañías, presento a vuestra consideración el Informe de las actividades desarrolladas en el ejercicio económico de 2016.

CONSIDERACIONES GENERALES:

Durante el año 2016 factores macroeconómicos como: la revaluación del dólar, la desaceleración económica y la fuerte afectación en los precios del petróleo generaron un escenario complejo en el Ecuador que torno difícil la actividad empresarial.

La situación se agravó con los efectos económicos y sociales que dejó el movimiento sísmico de 7,8 grados ocurrido el pasado 16 de abril en Manabí y en la zona sur de Esmeraldas.

Para hacer frente a esta tragedia el Gobierno incorporó algunas medidas transitorias principalmente de carácter tributario como el incremento del IVA y la Ley Orgánica de Solidaridad y de Responsabilidad Ciudadana para la Reconstrucción y Reactivación de las Zonas Afectadas por el Terremoto, que demandó una contribución adicional sobre nuestra remuneración individual y sobre las utilidades empresariales.

Todos estos aspectos incidieron en la actividad de la empresa y esto afectó directamente a la rentabilidad institucional generando resultados mucho más bajos a los presentados en los años anteriores, por lo que fue necesario buscar optimizar procesos y acudir a una reducción drástica de costo.

ASPECTOS ADMINISTRATIVOS, LABORALES Y LEGALES

Durante el año 2016 la estructura administrativa y de campo de la compañía no presentó mayores variaciones se buscó optimizar procesos, mejorar la productividad sin generar reducciones en la estructura.

En el aspecto laboral la empresa no ha tenido ningún problema importante con su personal. Se ha cumplido con todas sus obligaciones laborales y sus prestaciones de carácter social se encuentran al día.

Con respecto a las obligaciones legales, la empresa mantiene actualizados los libros sociales de la empresa y en general todas las acciones se han desarrollado en estricto apego a los estatutos de la compañía, disposiciones y regulaciones de la Superintendencia de Compañías.

ASPECTO OPERATIVO

La compañía se encuentra al día con sus obligaciones con los entes de control todos sus permisos de operación están al día.

De acuerdo con el programa previsto mediante la incorporación de las unidades blindadas, se inició la operación de la compañía en otras provincias, incorporando agencias y cajeros automáticos como nuevos puntos de atención, sin embargo la generación de ingresos no fue la que esperaba y por ello los resultados de la compañía se vieron afectados.

ASPECTO FINANCIERO

Durante el año 2016 hemos cumplido con todas las obligaciones fiscales impuestas en nuestro país, reteniendo y pagando todos los tributos de acuerdo a las normas vigentes, así mismo hemos cumplido con todos nuestros compromisos laborales, sin tener problema alguno ya sea de carácter tributario y/o legal.

El resultado del ejercicio económico del 2016 fue de USD \$ 485.328 que luego de considerar participación a trabajadores e impuesto a la renta terminó en USD\$ 292.582

El activo Fijo de USD\$ 5'030.522 (con un total de 45 vehículos blindados) constituye el principal componente del activo total de la compañía.

El capital social suscrito y pagado en el ejercicio económico del 2016 fue de USD \$ 1'200.343 que nos da como resultado un patrimonio total de USD\$ 5'323.754